



Curriculum vitae

Informații personale

Nume/Prenume
Adresa
Telefon
E-mail
Cetățenia
Data nașterii
Sex

Mazilu Laura

Română
11.06.1972
F

Locul de muncă/ Aria ocupațională

Facultatea de Medicină, Universitatea «Ovidius» Constanța, Aleea Universității nr. 1,
Corp B, 900470.

Experiența profesională Activitatea didactică

Perioada
Funcția sau postul ocupat
Activități și
responsabilități principale

01.10.2020 – prezent
Profesor universitar

Disciplina Oncologie, Departamentul 3 – Discipline Clinice Medicale I:
Numită prin decizia Rectorului Universității Ovidius din Constanța COR 231005, în urma examenului de promovare pe post din data de 16.03.2020, validată în Senatul Universitar, prin hotărârea nr. 174 din data de 28.04.2020.

Postul include următoarele activități: norma didactică, din care cel puțin 4 ore de curs și lucrări practice, cu activitate complementară specifică normei didactice, respectiv – evaluări sub forma examenelor și colocviilor, verificări și lucrări de etapă și de an, asistențe la examen, examen de admitere și licență, cercetare științifică, îndrumare lucrări licență.

- Activități de predare – curs de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1).
- Activități de seminar, lucrări practice și de laborator - lucrări practice de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1).
- Îndrumare proiecte de an.
- Coordonare lucrări de licență/disertație/doctorat (Anexa nr. 2).
- Activități practice și de cercetare științifică.
- Activități de evaluare.
- Îndrumarea cercurilor științifice studentești.
- Consultații.
- Conducerea activităților didactice.
- Participare în comisii de admitere (Anexa nr. 3).
- Participare în comisii de licență/disertație (Anexa nr. 3).
- Alte activități didactice.
- Autor în elaborarea de materiale scrise pentru uzul studenților sau uz postuniversitar (Anexa nr. 4).

Tipul activității sau sectorul de activitate	- Membru în societăți științifice naționale/internaționale (Anexa nr. 5). - Membru în comisii de specialitate (Anexa nr. 5). Participări la congrese naționale/internaționale (Anexa nr. 6). Educație. Învățământ universitar.
Abilitare	25.11.2019 – prezent Conform ordinului Ministrului Educației și Cercetării nr. 5341/25.11.2019. Afiliată, în cadrul Universității "Ovidius" din Constanța, la Școala doctorală de Medicină, începând cu anul universitar 2020-2021, conform HS nr. 12/09.01.2020, partea a-II-a.
Perioada Funcția sau postul ocupat	01.01/2024 – prezent Vicepreședinte al Societății Naționale de Oncologie Medicală din România (SNOMR), ales de Adunarea Generală din 18.12.2023.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Martie 2022 – prezent Vicepreședinte al Comisiei de Oncologie Medicală a Colegiului Medicilor din România, conform deciziei nr. 11 din 11.03.2022 privind desemnarea membrilor Comisiilor de Specialitate ale CMR.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Aprilie 2021 – prezent Expert medical conform ordinului nr. 513 din 13 aprilie 2021 al Ministerului Sănătății.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Martie 2021 – prezent Comisia științifică a Școlii Doctorale de Medicină, Universitatea „Ovidius” Constanța.
Perioada Funcția sau postul ocupat	23.03.2021 – prezent Membru în Comisia de Oncologie a Ministerului Sănătății, conform ordinului nr. 395/23.03.2021 a Ministerului Sănătății.
Activități și responsabilități principale	Activitatea în cadrul comisiilor de specialitate reprezintă succesiunea de lucrări personale sau participări la grupurile de lucru în urma cărora este întocmită documentația prin care sunt propuse reglementări pentru condițiile de desfășurare a activității profesionale în domeniul de competență al comisiilor sau care fundamentează deciziile de politică strategică a Ministerului Sănătății (protocoale terapeutice, ghiduri de practică, studii de cercetare, curricula de pregătire, puncte de vedere de specialitate formulate în cadrul activității comisiilor etc.).
Perioada Funcția sau postul ocupat	01.10.2015 – prezent Conferențiar universitar
Activități și responsabilități principale	Numită prin decizia Rectorului Universității Ovidius din Constanța COR 231002, în urma concursului de promovare pe post. Disciplina Oncologie, Departamentul 3 – Discipline Clinice Medicale I: Activități de predare și seminarizare, într-un număr total de 14,75 ore, din care 4,25 ore de curs și 10,5 ore lucrări practice; activitatea complementară normei didactice: evaluări sub forma examenelor și colocviilor, verificări și lucrări de etapă și de an; asistență la examene, examen de admitere și licență, cercetare științifică, îndrumare lucrări licență; organizare și îndrumare cercuri științifice.
	- Activități de predare – curs de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Activități de seminar, lucrări practice și de laborator - lucrări practice de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Îndrumare proiecte de an. - Coordonare lucrări de licență/disertație (Anexa nr. 2). - Activități practice și de cercetare științifică. - Activități de evaluare. - Îndrumarea cercurilor științifice studențești. - Consultații. - Conducerea activităților didactice. - Participare în comisii de admitere (Anexa nr. 3). - Participare în comisii de licență/disertație (Anexa nr. 3). - Alte activități didactice. - Autor în elaborarea de materiale scrise pentru uzul studenților sau uz

Numele și adresa angajatorului	<p>postuniversitar (Anexa nr. 4).</p> <ul style="list-style-type: none"> - Membru în societăți științifice naționale/internaționale (Anexa nr. 5). - Membru în comisii de specialitate (Anexa nr. 5). - Participări la congrese naționale/internaționale (Anexa nr. 6). <p>Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație. Învățământ universitar.
Perioada Funcția sau postul ocupat	<p>01.11.2023 – prezent Șef Secție – Clinica Oncologie, Coordonator Program Național de Oncologie – Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice, Ovidius Clinical Hospital</p>
Activități și responsabilități principale	<p>Coordonarea activității medicale în Secția Clinică de Oncologie a Ovidius Clinical Hospital. Monitorizarea activităților cuprinse în cadrul Programului Național de Oncologie – Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice: asigurarea tratamentului specific bolnavilor cu afecțiuni oncologice: citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere și inhibitori de osteoclaste în spital și în ambulator. Ovidius Clinical Hospital, Jud. Constanța, Oraș Ovidiu, DRM. DN2A, KM 202 + 880. Medicină – Oncologie.</p>
Numele și adresa angajatorului	Ovidius Clinical Hospital, Jud. Constanța, Oraș Ovidiu, DRM. DN2A, KM 202 + 880.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Oncologie.
Perioada Funcția sau postul ocupat	<p>13.05.2013 – 25 martie 2021 Coordonator Program Național de Oncologie – Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice</p>
Activități și responsabilități principale	<p>Conform adresei DSP Constanța nr. 7986/13.05.2013, conform dispoziției nr. 1059/18.08.2015, respectiv nr. 706/08.06.2017 a managerului Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța. Monitorizarea activităților cuprinse în cadrul Programului Național de Oncologie – Subprogramul de tratament al bolnavilor cu afecțiuni oncologice: asigurarea tratamentului specific bolnavilor cu afecțiuni oncologice: citostatice, imunomodulatori, hormoni, factori de creștere și inhibitori de osteoclaste în spital și în ambulator.</p>
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Oncologie.
Perioada Funcția sau postul ocupat	<p>01.03.2013 – 01.11.2022 Șef Secție – Clinica Oncologie, Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța</p>
Activități și responsabilități principale	<p>Conform dispoziției nr. 322/27.02.2013 a managerului Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța Conform dispoziției nr. 1325/08.11.2013, având în vedere validarea rezultatului concursului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Clinica Oncologie, aprobată cu adresa Consiliului Județean Constanța nr. R21702/31.10.2013, respectiv dispoziției nr. 24/09.01.2018 având în vedere validarea rezultatului concursului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Clinica Oncologie, aprobată cu adresa Consiliului Județean Constanța nr. 36289/27.12.2017.</p>
Numele și adresa angajatorului	Coordonarea activității medicale în Secția Clinică de Oncologie a Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Perioada Funcția sau postul ocupat	Medicină – Oncologie.
Perioada Funcția sau postul ocupat	<p>11.01.2013 – prezent Coordonator de rezidențiat în specialitatea Oncologie în Centrul Universitar Constanța</p>
Tipul activității sau sectorul de activitate	Conform adresei Universității Ovidius Constanța, nr. 212/11.01.2013.

Activități și responsabilități principale	Coordonarea desfășurării programului de rezidențiat, în unitatea sanitară și în specialitatea oncologie. Nominalizarea îndrumătorilor de rezidențiat din rândul cadrelor didactice sau a specialiștilor/primarilor, care desfășoară activitate în Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța.
Numele și adresa angajatorului	Coordonarea activității îndrumătorilor de rezidențiat din Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța. Urmărirea activității rezidenților, selecția și repartizarea acestora în serviciul de gardă și evoluția profesională a acestora.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	01.10.2012 – 01.10.2015 Șef de lucrări Disciplina Oncologie, Departamentul 2 – Discipline Clinice Medicale: Activitate de predare și îndrumare cu studenții anului IV medicină generală (MG) și asistență medicală generală (AMG). Activitate de îndrumare și control la orele de lucrări practice. Susținere consultații, examene, lucrări de control la disciplinele predate. Asistență la examene. Participare la activitatea de cercetare, contracte. Participarea la alte activități organizate în cadrul departamentului și facultății.
Numele și adresa angajatorului	<ul style="list-style-type: none"> - Cursuri de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Lucrări practice de oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Activitate practică în cadrul specializării de Oncologie (Anexa nr. 1). - Coordonator de lucrări de licență (Anexa nr. 2). - Activități practice și de cercetare științifică. - Consultații. - Îndrumarea cercurilor științifice. - Participare în comisii de admitere (Anexa nr. 3). - Participare în comisii de licență/disertație (Anexa nr. 3). - Autor în elaborarea de materiale scrise pentru uzul studenților sau uz postuniversitar (Anexa nr. 4). - Membru în societăți științifice naționale/internaționale (Anexa nr. 5). - Membru în comisii de specialitate (Anexa nr. 5). - Participări la congrese naționale/internaționale (Anexa nr. 6).
Tipul activității sau sectorul de activitate	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Perioada Funcția sau postul ocupat Activități și responsabilități principale	01.2002 – 30.09.2012 Asistent universitar Disciplina Medicină Internă – Oncologie, Catedra Discipline Clinice Medicale II, în prezent Departamentul 2: <ul style="list-style-type: none"> - Cursuri de oncologie, imunologie și nursing cu studenții (Anexa nr. 1). - Lucrări practice de medicină internă, imunologie și oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Activitate practică în cadrul specializării de Oncologie (Anexa nr. 1). - Îndrumător de lucrări de licență (Anexa nr. 2). - Coordonator de lucrări de licență (Anexa nr. 2). - Secretar în comisii de examen de susținere a lucrărilor de licență (Anexa nr. 3). - Secretar în cadrul sesiunilor de comunicări științifice (Anexa nr. 3). - Autor în elaborarea de materiale scrise pentru uzul studenților sau uz postuniversitar (Anexa nr. 4). - Membru în societăți științifice naționale/internaționale (Anexa nr. 5). - Membru în comisii de specialitate (Anexa nr. 5). - Participări la congrese naționale/internaționale (Anexa nr. 6).
Numele și adresa angajatorului	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de	Educație. Învățământ universitar.
Curriculum vitae Laura Mazilu	http://europass.cedefop.europa.eu

activitate	
Perioada	03.1998 – 01.2002
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar
Activități și responsabilități principale	Disciplina Medicină Internă – Oncologie, Catedra Discipline Clinice Medicale II: - Cursuri de oncologie și imunologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Lucrări practice de medicină internă și oncologie cu studenții (Anexa nr. 1). - Activitate practică în cadrul specializării de Oncologie (Anexa nr. 1). - Îndrumător de lucrări de licență (Anexa nr. 2). - Participări la congrese naționale/internaționale (Anexa nr. 6).
Numele și adresa angajatorului	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație. Învățământ universitar.
Activitatea medicală	
Perioada	01.11.2022 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Medic oncologie medicală Ovidius Clinical Hospital
Activități și responsabilități principale	Activitate medicală în Secția Medicală.
Numele și adresa angajatorului	Ovidius Clinical Hospital, Jud. Constanta, Oras Ovidiu, DRM. DN2A, KM 202 + 880, 900900.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Oncologie.
Perioada	1998 – 01.11.2022
Funcția sau postul ocupat	Medic oncologie medicală Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța
Activități și responsabilități principale	Activitate medicală în Clinica de Oncologie.
Numele și adresa angajatorului	Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Oncologie.
Educație și formare	
Perioada	01.10.2014 – 06.2016
Calificarea/diploma obținută	MASTER ÎN MANAGEMENTUL INSTITUȚIILOR ȘI AL SERVICIILOR MEDICALE ȘI FARMACEUTICE – în cadrul Facultății de Medicină a Universității «Ovidius» Constanța, durata studiilor 4 semestre. Examen susținut în septembrie 2016, promovat cu media 9,69. Diplomă de Master Seria MA Nr. 0030376/27.07.2017.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Medicină – Managementul medical.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație. Învățământ universitar.
Perioada	20.12.2012 – prezent
Calificarea/diploma obținută	MEDIC SPECIALIST MEDICINĂ INTERNĂ – examen susținut în sesiunea octombrie 2012 în Centrul Universitar Constanța, absolvit cu nota 9,72, confirmat prin Ordinul Ministerului Sănătății și Familiei Nr. 1283/2012; Certificat Nr. 14336/20.12.2012.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Medicină Internă.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Medicină internă.
Curriculum vitae Laura Mazilu	http://europass.cedefop.europa.eu

Perioada
Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare
Tipul activității sau sectorul de
activitate

Perioada
Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare
Tipul activității sau sectorul de
activitate

Perioada
Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare
Tipul activității sau sectorul de
activitate

Perioada
Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare
Tipul activității sau sectorul de
activitate

Perioada
Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite
Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de

1.02.2009 – 1.05.2012

Medic rezident MEDICINĂ INTERNĂ – a-2-a specialitate, cu plată.
Medicină Internă.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.

Medicină – Medicină internă.

15.12.2008 – prezent

MEDIC PRIMAR ONCOLOGIE MEDICALĂ – examen susținut în sesiunea 29-30 septembrie 2008 la IOCN, Cluj-Napoca, absolvit cu nota 9,50, confirmat prin Ordinul Ministerului Sănătății Publice Nr. 1971/2008; Certificat Nr. 531/15.12.2008.
Medicină – Oncologie.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.

Medicină – Oncologie.

13.01.2009

DOCTOR ÎN ȘTIINȚE MEDICALE: «*Rolul RMN în evaluarea răspunsului la chimioterapia neoadjuvantă în cancerul mamar local-avansat*». Conducător științific: Prof. Dr. Florea Voinea, Universitatea «Ovidius» Constanța, susținere în data de 10 octombrie 2008. Diploma de Doctor emisă în baza Ordinului M.E.C. Nr. 3030/13.01.2009.
Medicină – Oncologie.

Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.

Educație. Învățământ universitar.

10.2003 – 10.2008

Studii doctorale.
Medicină – Oncologie.

Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.

Educație. Învățământ universitar.

05.06.2003 – 15.12.2008

MEDIC SPECIALIST ONCOLOGIE MEDICALĂ – examen susținut în sesiunea martie 2003 la IOB, București, absolvit cu nota 9,01, confirmat prin Ordinul Ministerului Sănătății și Familiei Nr. 431/2003; Adeverință Nr. 13640/05.06.2003.
Medicină – Oncologie.

Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.

formare	Educație. Învățământ universitar.
Tipul activității sau sectorul de activitate	
Perioada	2006 – 2008
Calificarea/diploma obținută	Curs postuniversitar de perfecționare cu durata de 18 luni în specialitatea ÎNGRIJIRI PALIATIVE, Brașov.
Disciplinele principale studiate/competențe profesionale dobândite	Medicină – Îngrijiri paliative.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Ministerul Sănătății Publice și Centrul Național de Perfecționare în Domeniul Sanitar București. Hospice « <i>Casa Speranței</i> » Brașov, Hospice « <i>Casa Soarelui</i> » Constanța.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Îngrijiri paliative.
Perioada	16.07.2008
Calificarea/diploma obținută	COMPETENȚĂ ÎN ÎNGRIJIRI PALIATIVE. Examen absolvit cu media 9,24, Brașov; Atestat de Studii Complementare în « <i>Îngrijiri paliative</i> » cu Nr. de înregistrare 23794/16.07.2008.
Disciplinele principale studiate/competențe profesionale dobândite	Medicină – Îngrijiri paliative.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Ministerul Sănătății Publice și Centrul Național de Perfecționare în Domeniul Sanitar București. Hospice « <i>Casa Speranței</i> » Brașov, Hospice « <i>Casa Soarelui</i> » Constanța.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Îngrijiri paliative.
Perioada	15.06.2005
Calificarea/diploma obținută	COMPETENȚĂ ÎN ECOGRAFIE GENERALĂ – în urma absolvirii programului de pregătire și a promovării examenului de atestare din sesiunea 26.04.2005, cu media generală 9,00. Certificat de Competență cu Nr. de înregistrare 18194/15.06.2005.
Disciplinele principale studiate/competențe profesionale dobândite	Medicină – Ecografie abdominală.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Ecografie abdominală.
Perioada	10.2003 – 10.2004
Calificarea/diploma obținută	MASTER ÎN GASTROENTEROLOGIE ȘI HEPATOLOGIE – în cadrul Facultății de Medicină a Universității «Ovidius» Constanța, durata studiilor 2 semestre. Examen susținut în octombrie 2004, promovat cu media 9,77. Diplomă de Master Nr. 334/26.07.2005.
Disciplinele principale studiate/competențe profesionale dobândite	Medicină – Gastroenterologie și Hepatologie.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație. Învățământ universitar.
Perioada	03.2003 – 06.2003

Calificarea/diploma obținută	Curs postuniversitar de perfecționare cu durata de 3 luni în specialitatea ECOGRAFIE ABDOMINALĂ. Examen final promovat cu media 9,20. Certificat de absolvire Nr. 104/4.07.2003.
Domenii principale studiate/ competențe dobândite	Medicină – Ecografie abdominală.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2, 900527.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Ecografie abdominală.
Perioada	06.12.2002
Calificarea/diploma obținută	Certificat de absolvire a D.P.P.D (Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic), cu media 9,60. Certificat Nr. 141/6.12.2002.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Psihologie școlară, Pedagogie, Metodică predării științelor biologice, Sociologia educației, Logică, Practica pedagogică a științelor biologice.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Universitatea «Ovidius» Constanța, Str. Universității C2, 900527, Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Educație. Învățământ universitar.
Perioada	18.02.1998 – 03.2003
Calificarea/diploma obținută	Medic rezident ONCOLOGIE MEDICALĂ. În februarie 1998 am obținut schimbarea specialității din medic rezident medicină internă în medic rezident oncologie medicală, conform Ordinului MS Nr. 1519/18.02.1998.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Medicină – Oncologie .
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, Blvd. Tomis nr. 145, 900591.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Oncologie .
Perioada	12.1997 – 02.1998
Calificarea/diploma obținută	Medic rezident MEDICINĂ INTERNĂ în urma Concursului Național de intrare în Rezidențiat, confirmat prin Ordinul de Confirmare al Intrării în Rezidențiat Nr. 8843/18.12.1997, București, concurs în urma căruia am ocupat locul 20 pe țară.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Medicină – Medicină Internă.
Numele și tipul instituției de învățământ/furnizorului de formare	Spitalul Cantacuzino București.
Tipul activității sau sectorul de activitate	Medicină – Medicină internă.
Perioada	1993 – 1996
Calificarea/diploma obținută	Studentă a UMF «Carol Davila», Facultatea de Medicină Generală, București, România. Transferată de la Facultatea de Medicină din Constanța în anul IV (1993/1994), conform aprobării UMF Rectorat nr. 16051/14.10.1993. Absolventă a UMF «Carol Davila» București în 1996, cu media generală de promovarea a anilor de studii de 8,65 și cu media examenului de licență de 9,83, având titlul de doctor-medic în profilul medicină, specializarea medicină generală. Diploma de Licență Nr. 871/ 20.05.1997.
Disciplinele principale studiate/ competențe profesionale dobândite	Medicină generală.
Numele și tipul instituției de	UMF «Carol Davila», Facultatea de Medicină Generală, București, România.
Curriculum vitae Laura Mazilu	http://europass.cedefop.europa.eu

învățământ/furnizorului de formare

Perioada

Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare

Perioada

Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare

Perioada

Calificarea/diploma obținută
Disciplinele principale studiate/
competențe profesionale
dobândite

Numele și tipul instituției de
învățământ/furnizorului de
formare

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)
Limba(i) străină(e)
cunoscută(e)

Autoevaluare
Nivel european (*)

Limba engleză

Competențe și abilități sociale

1990 – 1993

Studentă a Facultății de Medicină a Universității «Ovidius» Constanța.
Medicină.

Universitatea «Ovidius» Constanța, Facultatea de Medicină, Str. Universității C2,
900527.

1986 – 1990

Liceul «Mircea cel Bătrân», profilul Matematică – Fizică, Constanța, România. Examen
baccalaureat promovat cu nota 8,74; Diplomă de baccalaureat Nr. 18765.
Matematică – Fizică.

Liceul «Mircea cel Bătrân», Constanța, Romania.

1999 – prezent

Activitate de educație medicală continuă (Anexa 7).
Medicină.

Vezi anexa 7.

Limba română.

Înțelegere				Vorbire				Scriere	
Ascultare		Citire		Participare la conversație		Discurs oral		Exprimare scrisă	
C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat	C1	Utilizator experimentat

(*) [Nivelul Cadrelor Europene Comune de Referință Pentru Limbi Străine](#)

Certificat de competență lingvistică nr. 619/14.03.2016, nr. 20/27.02.2020, nivelul C1
Avansat/Advanced, conform Cadrelor Europene Comune de Referință pentru Limbi
Străine al Consiliului Europei.

- Medic voluntar în cadrul Asociației „Parteneri în Progres”, organizație ce oferă servicii de sprijin supraviețuitoarelor cancerului mamar.
- Medic voluntar, pentru a răspunde întrebărilor adresate de pacienți/apartinători în cadrul site-ului creat special pentru aceștia în cadrul proiectului «Learn, share, live better!» – www.pacientcancer.ro.
- Speaker în cadrul campaniei „Rămâi tu însuși”, o campanie de comunicare și consiliere pentru alegeri informate în tratamentul cancerului de sân. O inițiativă AstraZeneca, 25 iunie 2013.
- Medic voluntar în cadrul proiectului Asociației „Dăruiește viață” (www.daruiesteviata.ro) pentru informarea bolnavilor de cancer, realizat cu sprijinul Fundației Vodafone România – am validat traducerile următoarelor ghiduri ESMO (European Society for Medical Oncology) pentru pacienți: *Cancerul Pulmonar fără*

celule mici (NSCLC – Non-Small Cell Lung Cancer), Cancerul Cervical, Cancerul de Vezică, Cancerul Endometrial și Cancerul Ovarian; <http://www.esmo.org/Patients/Patient-Guides>.

- Membru în echipa "Centrului Dedicat Pacienților cu Boli Inflamatorii Intestinale (BII)" din cadrul Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Constanța.
- Membru în echipa "Centrului de Excelență Dedicat Pacienților cu Imunodepresii" din cadrul Universității Ovidius Constanța".
- Speaker – Conferință de presă organizată de FABC cu ocazia lunii mondiale a Cancerului Pulmonar, 19 noiembrie 2018, București.
- Participant (pregătirea de materiale) în campaniile de conștientizare pe tema cancerului pulmonar și a testării biomarkerilo, inclusiv în campania "Viața fără piese lipsă – Acționează. Discută. Testează", o inițiativă FABC (Federația Asociațiilor Bolnavilor de Cancer), realizată în parteneriat cu MSD România, pregătirea de materiale la solicitarea "Școlii pacienților".
- Speaker – Masă rotundă pe tema inovației în oncologie. Federația Asociațiilor Bolnavilor de Cancer, în parteneriat cu Asociația Pacientul 2.0, Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" Constanța și Roche România, au organizat în 20 septembrie 2019, masa rotundă cu tema "Imunoterapia oncologică – cel mai promițător domeniu al medicinei personalizate."
- Membru CEEOG – The Central and East European Oncology Group (CEEOG). CEEOG performs translational and investigator-initiated phase II clinical studies, and participates in large phase III trials carried out within international consortia. The group's main focus is breast cancer. CEEOG is a member of the Breast International Group (BIG) and has participated in pivotal BIG studies for many years. Other global partners for cooperative activities in breast cancer include the EORTC (European Organisation for Research and Treatment of Cancer), IBCSG (International Breast Study Group) and the National Cancer Institute, Bethesda, USA (see <http://ceeog.eu/publications.html> for the list of publications). <https://ceeog.eu/>.
- *Leading initiative in Romania of/and member of EuMelaReg* – A European Platform For Outcome Research On Real World Treatment Data Of Patients With Advanced Melanoma, under the coordination of Prof. Dr. Dirk Schadendorf, Director & Chair Department of Dermatology & Director, Comprehensive Cancer Center (Westdeutsches Tumorzentrum), University Hospital Essen. <https://www.eumelareg.org/>.
- Interviu video – as part of Videos from the various countries involved in the Lung Ambition Alliance as part of a virtual presence at WCLC (World Conference on Lung Cancer) in January 2021.
- Săptămâna globală de luptă împotriva bolilor cronice netransmisibile – ACT on NCD globalweek, 6 – 12 septembrie 2021! Oncologie (Laura Mazilu) – Medicul de familie – rol esențial în managementul multidisciplinar al cancerului bronhopulmonar.
- Organizator de manifestări științifice/Membru în comitete științifice (Anexa 8).

Competențe și aptitudini organizatorice

Competențe și cunoștințe de utilizare a calculatorului

Informații suplimentare

Persoane de contact, referințe

- Cunoștințe foarte bune în utilizarea calculatorului – procesoarelor de texte și a altor aplicații, a bazelor de date, a Internetului. O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ și PowerPoint™).
- Prof. Univ. Dr. Miron Lucian – UMF „Grigore T. Popa” Iași, Șef Disciplină Oncologie-Radioterapie, Departamentul II – Discipline Medicale, email.: lucmir@gmail.com.
- Prof. Univ. Dr. Muetmaz Koeksal, Professor of Healthcare Management, Department of Business Administration, IUBH University of Applied Sciences, Bonn, Germany, +492249605219, m.Koeksal@iubh.de.
- Prof. Univ. Dr. Antonio Ceriello, Professor of Endocrinology and Internal Medicine, Research Department „Diabetes and Cardiovascular Disease”, Institut d'Investigacions Biomediques August Pi i Sunyer (IDIBAPS), Barcelona, Spain,

- antonio.ceriello@hotmail.it.
- Prof. Univ. Dr. Nikolaos Papanas, Professor of Internal Medicine – Diabetes Mellitus, Diabetes Centre, Second Department of Internal Medicine, Medical Faculty, Democritus University of Thrace, Tel.: 00302551351713, papanasnikos@yahoo.gr.
- Prof. Univ. Dr. Deliveliotis Charalampos, Professor of Urology, Head of the 2nd Department of Urology, University of Athens, Tel.: 0030 213 2058369, Fax: 0030 213 2058605, chdeliveli@gmail.com.
- Dr. med. Walter Lang, Professor of Pathology and Pathologic Anatomy, Medical School /University Hannover, Tel.: +49 179 104 2512, email: walterlangpatho@gmail.com.
- Prof. Univ. Dr. Lidija Kandolf Sekulovic, Professor of Dermatology, MD, PhD, subspecialist in oncology, Department of Dermatology, Medical Faculty, Military Medical Academy, University of Defense, Belgrade, Serbia, Tel.: +381 3613147, Fax: +381 11 3608583, email: lkandolfsekulovic@gmail.com.
- Peter Kempler MD, PHD, DSC, Professor of Medicine, First Dept of Medicine, Semmelweis University, 1083 Budapest, Korányi Sándor u. 2/a, Hungary, e-mail: kempler@t-online.hu; kempler.peter@med.semmelweis-univ.hu; tel: 36-1-459-1500/1598, fax: 36-1-313-0250, mobile: +3630/989-3995, President of the Hungarian Diabetes Association, President of the Diabetes Licence Gremium of the Semmelweis University, President Elect of the Central European Diabetes Association, Chairman, NEURODIAB, Neuropathy Study Group of the EASD.
- Peter P. Toth, MD, PhD, FAAFP, FICA, FASPC, FAHA, FCCP, FESC, FACC, Director of Preventive Cardiology, CGH Medical Center, Sterling, Illinois, Professor of Clinical Family and Community Medicine, University of Illinois School of Medicine, Peoria, Illinois, Professor of Clinical Medicine, Michigan State University College of Osteopathic Medicine, East Lansing, Michigan, Adjunct Associate Professor of Medicine, Division of Cardiology, Johns Hopkins University School of Medicine, Baltimore, Maryland, email: peter.toth@cghmc.com.
- Stefan N. Constantinescu, MD, PhD, Professor, Université catholique de Louvain, Coordinator, Cell Signaling and Molecular Hematology Unit, de Duve Institute, Member, Ludwig Institute for Cancer Research, Member, Royal Academy of Medicine of Belgium, Vice-President, Federation of European Academies of Medicine (FEAM), Avenue Hippocrate 74, UCL 75-4, Brussels B1200, Belgium, Tel: 3227647540; Fax: 3227646566, E.Mail: stefan.constantinescu@bru.licr.org.

Permis de conducere

Anexe

Da. Categoria B.

- Anexa nr. 1 – Activitatea practică cu studenții/rezidenți, activitatea de predare;
 - Anexa nr. 2 – Îndrumare/coordonare lucrări de licență;
 - Anexa nr. 3 – Comisii de examene/doctorat/comisii de concurs pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare din învățământul superior, redactare subiecte examen;
 - Anexa nr. 4 – Materiale didactice redactate pentru uzul studenților;
 - Anexa nr. 5 – Membru în societăți naționale/internaționale/comisii de specialitate;
 - Anexa nr. 6 – Participări la sesiuni științifice, conferințe, congrese medicale naționale/internaționale;
 - Anexa nr. 7 – Activitate de educație medicală continuă – specializări;
 - Anexa nr. 8 – Organizator de manifestări științifice/Membru în comitete științifice;
 - Anexa nr. 9 – Furnizor de educație medicală continuă (EMC);
 - Anexa nr. 10 – Activitatea de cercetare științifică;
 - Anexa nr. 11 – Recunoașterea și impactul activității.
 - Anexa nr. 12 – Reviewer/membru în board-uri editoriale.
- Lista cronologică a lucrărilor științifice.

ORCID ID
Web of Science Researcher ID

0000-0001-6195-4500 (<https://orcid.org/0000-0001-6195-4500>)
S-5111-2018 (www.researcherid.com/rid/S-5111-2018)

Curriculum vitae Laura
Mazilu

<http://europass.cedefop.europa.eu>

Scopus Author ID	36087788200
h-index (Publons)	13
h-index ISI	13
Brainmap ID	UEFISCDI ID (UEF-ID): U-1700-035S-2041, https://www.brainmap.ro/ .

Curriculum vitae Laura Mazilu | <http://europass.cedefop.europa.eu>